
   Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXVII 

1. Klub GÓRNIK Wałbrzych został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek 

w czasie trwania jednych zawodów. Zawodnik ww. drużyny został ukarany karą dyskwalifikacji oraz 

karą finansową za naruszenie nietykalności przeciwnika.; 

2. Klub KS Polkowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w 

czasie trwania jednych zawodów; 

3. Klub POLONIA  Środa Śląska został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników 

kartek w czasie trwania jednych zawodów; 

4. Klub KARKONOSZE Jelenia Góra został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 

zawodników kartek w czasie trwania jednych zawodów; 

5. Klub NEFRYT Jordanów Śląski został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników 

kartek w czasie trwania jednych zawodów; 

6. Klub VICTORIA Sarby został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w 

czasie trwania jednych zawodów; 

7. Kierownik klubu PŁOMIEŃ Krośnice został ukarany karą finansową za niepodpisanie załącznika; 

8. Klub PŁOMIEŃ Krośnice został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za przerwanie 

zawodów – kl. B; 

9. Klub LKS Ciechów został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za przerwanie zawodów – 

kl. B. Kierownik ww. klubu został ukarany karą finansową za niesportowe zachowanie.; 

10. Klub KARKONOSZE Jelenia Góra został ukarany karą finansową za niesportowe zachowanie 

kibiców;   

11. Klub POLONIA Stal Świdnica został ukarany karą finansową za niesportowe zachowanie kibiców;   

12. Klub POLONIA Grabowno Wielkie został ukarany karą finansową za niesportowe zachowanie 

kibiców;   

13. Klub POLONIA Godzikowice został ukarany karą finansową za brak odpowiedniego 

zabezpieczenia zawodów. Kapitan ww. klubu został ukarany karą finansową za niesportowe 

zachowanie.; 

14. Zawodnik klubu TĘCZA Pisarzowice został ukarany dyskwalifikacją oraz karą finansową za obrazę 

sędziego; 

15. Zawodnik klubu BUMERANG Wrocław został ukarany dyskwalifikacją czasową oraz karą 

finansową za obrazę sędziego; 

16. Zawodnik klubu POLONIA Trzebnica został ukarany dyskwalifikacją czasową za naruszenie 

nietykalności sędziego; 

17. Trener KS Oława został ukarany karą finansową za niesportowe zachowanie;   

18. Klub PIAST Nadolice został ukarany karą walkowera oraz karą finansową niestawienie się na 

zawody – Terenowa Liga Trampkarzy; 

19. Klub POLONIA Wrocław został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę 

nieuprawnionego zawodnika – zawodnik niezgłoszony do rozgrywek 

20. Klub MALINKA Malin został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za grę nieuprawnionego 

zawodnika – brak pauzy po żółtej kartce; 

 

 


